9 knace

Bapmuanr 1

1) YpaBuenue kx + m = 0 He UMeeT KOpPHEH TOrza U TOOBKO TOraa, koraa k = 0,
m # 0. Torna, u3 yucen a, b, ¢, d, e pOBHO TPU paBHO HYJIO ¥ POBHO TPH He
PaBHO HYJIIO, 4TO HEBO3MOXHO. 3Ha4yuT, Bacs He npas.












CleJIOBATENRHO, 3TOT TPEYrolbHUK paBHOOenpennsld W BE sgBnsercs ero
MeauaHoi, To ecth KE = EC. AxanoruuHo aokxaseiBaetcs, uto CD = DL. 3nauur,
ED — cpennsis nunus tpeyronsuuka KCL. IToatomy KL = 2DE = 8 cwm.

Oteer: 10 cwm.

5) Ilpepnonoxum, Takoe n cymectByer. Ilpu yBenuwdenun Han%  4MCIO
yMHOXaercss Ha 1 +n/100, a mpu ymeHBIIEHWH YHCIO yMHOXaeTcs Ha 1-n/
100. Ecmu uymcno moBTOpHiOCh TmoOCHe k yBenwueHHil W [ yMeHbINEHHH, TO
(100 + n)*(100 — n)! = 100**". Tak xax npasas 4acTs 4ETHA, TO ¥ JeBasi 9ACTh
Ao/mKkHA OBITH 4E€THA, 3HAYMUT, N 4éTHO. Tak Kak npaBas 4acTk KpaTHa 5, TO
N KpaTHo 5, To ecTh n = 10m. TloacTaBuB ¥ COKPaTHB, MOIYYHM
(10 + m)*(10 — m)' = 10**!. Amnanoruuno poxaxem, urom xpatso 10,
nostromy n aeaurcs Ha 100. Ho mo yenosuio n < 100,

OTBeT: He cylecTByerT.



